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               121(  ص25/0)پلي لاکتیک اسید   ب(                                               16ص  Sc  (25/0) الف(

               63(  ص 25/0)ت( انرژی پتانسیل                      61(  ص25/0)  سوخت وساز گوارش و پ(
1 

2 
 38( ص25/0)نادرست   پ(              37( ص25/0)درست    ب(                 39( ص25/0)   درست الف(

 41( ص 25/0) نادرست ث(                 36( ص25/0)ت( درست   
25/1 

3 

یک دوره با افزایش عدد اتمي،    راست. د  17گروه    Yو    13گروه    E  (25/0)  در یک دوره قرار دارند.  Yو    Eدو عنصر    الف(

 (25/0) یابد.شعاع اتم کاهش مي 

ها  پروتون  شمارهای الکتروني ثابت است اما با افزایش  لایه  شماردر یک دوره قرار دارند. در یک دوره    Yو    Eدو عنصر    یا

(Z و جاذبه هسته، شعاع اتمي کاهش مي ).یابد 

کند ها وارد ميای که هسته به الکترونها نیروی جاذبهپروتون  شماربا افزایش    ها ثابت است ولایه   شماردوره  در یک    یا

 .یابدافزایش یافته بدین ترتیب شعاع اتم کاهش مي 

                                          13ص          یابد.، شعاع اتم کاهش مي شماره گروه در یک دوره با افزایش  یا

 13( ص25/0)  X ب(

واسطه  های  قلیایي بیشتر از فلز  هایپذیری فلز واکنش  . فلز واسطه  A  یک فلز قلیایي است و   Mفلز  (  25/0)  بله  پ(

 21ص(            25/0)  .ا در ترکیب بگیردآن رتواند جای پس مي است

پذیری بیشتری  ، واکنش(که یک فلز واسطه است Aفلز اصلي است و از  Mبیشتر است ) Aاز  Mپذیری فلز واکنش یا

   دارد.

 7ص     D   (25/0 )ت( 

5/1 

4 

                              35ص  (25/0)رویگران  الف(

روی گران و  تری دارد  قوی   دروالس(وان  یا)  ينیروهای بین مولکول  .چون جرم مولي بیشتری دارد   C15H32    (25/0)   ب(

 35ص(                 25/0)    . آن بیشتر است

روی بیشتر  تر و گران قویدروالس(  وان  یا)های کربن، نیروهای جاذبه بین مولکولي  اتم   شمارها با افزایش  در آلکان  یا

 شود.مي

دارد  شمار  یا بیشتری  مولي  نتیجه جرم  در  و  بیشتر  مولکولي  ،  کربن  بین  و  قویدروالس(  وان  یا)نیروهای جاذبه  تر 

 شود.روی بیشتر مي گران

75/0 

5 
                                        71ص      (25/0) کربونیل   Cو گروه عاملي      (25/0)اتری    Aگروه عاملي  الف(

 112ص      (25/0)قطبي    پ(                                           113ص        (25/0)هیدروژني   پیوند  ب( 
1 

6 

          109ص    (25/0)  .تر استبین مولکولي آن قوی ی( چون نیروها25/0) ترسنگین  نیا پلي ات Bپلي اتن  الف(

                             زیرا تراکم بیشتری دارد پس استحکام آن نیز بیشتر است. یا

 108ص      (25/0) پلي اتن با چگالي کمتر یا      تر پلي اتن سبک  یا      A پلي اتن ب( 

 108ص    (25/0پلي اتن با چگالي بیشتر ) یا      ترسنگین پلي اتن  یا     Bپلي اتن  پ(

1 

7 
 41ص    H2SO4      (25/0 )         یا     اسید الف( سولفوریک 

 50ص     H2    (25/0 )  پ(                                                     41ص     ( 25/0)     ب( اتانول
75/0 

  8از  1صفحه  
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 23و  22صصالف( 

 : راه حل اول

( ) ( ) ( ) ( )
( )/

/ // /

mol Fe O mol Fe g Fe / g Fe
?g Fe g Fe O / g Fe

g Fe O mol Fe O mol Fe g Fe
=     =2 3

2 3
2 3 2 3 0 25

0 25 0 250 25 0 25

1 4 56 9 8
320 156 8

160 2 1 14
 

 

  راه حل دوم:

 = بازده درصدی واکنش

مقدار عملي فرآورده

مقدار نظری فرآورده
× 𝟏𝟎𝟎    بازده درصدی واکنش = 

/ g
%

g
 =

9 8
100 70

14
)0/25(  

 

( ) ( ) ( )// /

mol Fe O mol Fe g Fe
?g Fe g Fe O g

g Fe O mol Fe O mol Fe
=    =2 3

2 3
2 3 2 3

0 250 25 0 25

1 4 56
320 224

160 2 1
  مقدار نظری   

 

 = بازده درصدی واکنش 

مقدار عملی فرآورده 

مقدار نظری فرآورده 
× 100     

x
x / g ( / )

g
=   =70 100 156 8 0 25
224

   

 
 
 

 های درست دیگر مبتنی بر کسر تبدیل نمره تعلق گیرد.*  *توجه: به راه حل 

 

 

 28ص     (25/0)   دهد. ب( آن را افزایش مي 

 19ص    (25/0)   ای ای یا قرمز قهوه پ( قهوه 

75/1 

  8از  2صفحه  

 به دست آمده )عملي(

 (نظری) مورد انتظار

 مقدار عملي
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 37ص     (25/0)شود.و باعث ایجاد مشکل در تنفس مي (25/0) ها شدهبخارهای بنزین وارد شش الف(

 شود.کند و باعث کاهش اکسیژن مورد نیاز ميها را پر ميبخارهای بنزین شش یا

 کند.ها جلوگیری ميشود و ازانتقال گازهای تنفسي در ششها ميبخارهای بنزین وارد شش  یا

بنزین وارد شش   یا انتقال گازهای تنفسي درشش   ها شده وبخارهای  نفس کشیدن دشوار   کند وها جلوگیری مياز 

 شود                                       مي

  

 و پایداری کمتری دارند. ( 25/0)ها بیشتر است محتوای انرژی )آنتالپي( فراورده  (25/0) های گرماگیردر واکنش  ب(

 ها کمتر است و پایداری بیشتری دارند. دهنده های گرماگیر محتوای انرژی )آنتالپي( واکنشدر واکنش یا

 67ص        کمتر است   فراوردههای گرماگیر پایداری مواد در واکنش واکنش گرماگیر است و یا

 

 نیروی بین مولکولي ( 25/0)  بخش قطبي بر ناقطبي غالب استتر باشد کوتاه ها هرچه زنجیره هیدروکربني پ( در الکل 

 113ص      ( 25/0شود )غالب آن هیدروژني است پس بهتر در آب حل مي 

کند. پس الکل ناقطبي تر شده بر بخش قطبي غلبه ميهای کربن، بخش ناقطبي بزرگها با افزایش شمار اتمدر الکل  یا

 یابد. و انحلال آن در آب کاهش مي 

کربن کمتری دارد( و در نتیجه بخش قطبي   شماربخش کربني آن کوچکتر است )یا بخش ناقطبي آن کوچکتر است یا    یا

 ب است.لآن غا

 

 98ص      ( 25/0بیشتر دارد  ) )ارزش سوختي( چون ارزش غذایي ت(

 کند.انرژی بیشتری آزاد مي  ،های طولانيارزش غذایي )ارزش سوختي( بادام بیشتر است و در فعالیت یا

75/1 

  8از  3صفحه  
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 59و  55صص

 راه حل اول: 

( ) ( )
( )/

/ /

Q mcΔθ / ( ) J ( / )

J kJ
?kJ g / kJ

g J

= =   − =

=   =3
0 25

0 25 0 25

300 4 2 79 25 68040 0 25
68040 1

1 34 02
2 10

 

 

 راه حل دوم:  

( )

( )
( )

/

/

/

Q mcΔθ / ( ) J ( / )

kJ
?kJ J / kJ

J

/ kJ
/ kJ g

g

−

= =   − =

=  =

=

3

1

0 25

0 25
0 25

300 4 2 79 25 68040 0 25
1

68040 68 04
10

68 04
34 02

2

  

 

 راه حل سوم: 

( ) ( ) ( )
( )

/

/

/ /

/ J kJ
?kJ g g H O ( ) C / kJ g

g C J g

− −=  −     =


1 1
2 3

0 25
0 25

0 25 0 25

4 2 1 1
300 79 25 34 02

1 10 2
 

 

1 

  8از  4صفحه  

 

 

 گردو
 گردو

 گردو
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 90تا  82صص

 106ص (    25/0) شود.تولید شده از ظرف )از محیط واکنش( خارج مي 𝑪𝑶𝟐زیرا گاز  ( 25/0یابد )الف( کاهش مي

 شود.تولید و از ظرف خارج مي  𝐶𝑂2دهنده، گاز  با مصرف مواد واکنش یا

 * گیرد.است و نمره به این مورد تعلق می  𝐶𝑂2توجه: عامل اصلی کاهش جرم، خروج گاز  *

 

  ب(

( )
( )/

/

Δn(CO ) ( / )mol
R(CO ) mols

Δt ( )s

− −−
= + = + = 

−

4 12
2

0 25
0 25

0 032 0
8 10

40 0
 

       

 راه حل اول: پ( 

( )
( )/

/

R(HCl) mols
R(CO ) / mols mols

− −
− − − −

= = =   
4 1

4 1 4 1
2

0 25
0 25

9 10
4 5 10 8 10

2 2
        (b)  0/25(    مورد(    

  

 راه حل دوم: 

( )
( )/

/

molCO
mols / mols mols

mol HCl

− − − − − −  =   4 1 4 1 4 12

0 25
0 25

1
9 10 4 5 10 8 10

2
          (b) 0/25(    مورد(   

 

 راه حل سوم: 

( ) ( )/ /

R(HCl) R(CO ) mols mol s
− − − − −= =   =   4 4 1 4 1

2

0 25 0 25

2 2 8 10 16 10 9 10          (b) 0/25(    مورد(   

 

 راه حل چهارم:  

( )
( )/

/

mol HCl
mols mols mols

molCO

− − − − − −  =   4 1 4 1 4 1

2 0 25
0 25

2
8 10 16 10 9 10

1
          (b) 0/25(     مورد( 

 

 م:پنجراه حل 

( ) ( )//

R(HCl) mols
, / / (b) ( / )

mol sR(CO )

− −

− −


= =   



4 1

4 1
2

0 250 25

9 10
2 1 125 1 125 2 0 25

8 10
 

 

75/1 

  8از  5صفحه  
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 (25/0کافي است.  ) ،یکي از ساختارهای زیر رسم شودالف( 
                      

   106ص  

 
  

 106ص        ( 25/0پ( گلوکز )                                            106ص       ( 25/0ب( سرنگ )  

 

 115ص         نمره OH3CH                                                     (25/0 )ت( 

 

( و داشتن  −COOH( به دلیل عامل کربوکسیل ) 3ترکیب )زیرا  (  25/0)،  نقطه جوش بیشتری دارد  (3)  ث( ترکیب

 ( بنابراین نقطه جوش آن   (25/0)تواند پیوند هیدروژني تشکیل دهد،( در ساختار آن مي−OHگروه هیدروکسیل 

 122ص                   (25/0)  دروالس دارد بیشتر است.( که جاذبه وان5نسبت به ترکیب )

نیروی جاذبه بین مولکولي هیدروژني دارد ولي   (3))ایزومر هستند( اما ترکیب   زیرا دو ترکیب جرم مولي برابر دارند یا

 دروالس است. وان دارای نیروی  (5)ترکیب 

 .( توانایي تشکیل پیوند هیدروژني دارد3و ترکیب )دو ترکیب جرم مولي برابر دارند )ایزومر هستند(  یا

75/1 
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 70تا 67صص

 الف(

H (واکنش) =    ΔH(C H) ΔH(C N) ΔH(H H) ΔH(C H) ΔH(C N) ΔH(N H)− +  + − − − + − + −2 3 2  

 

( )

 

( )

 

( ) ( )/ // /

( ) ( ) ΔH(N H) ΔH(N H) kJmol−+ +  −  + + −− =  − = 1

0 25 0 250 25 0 25

415 887 2 436 3 415 305 2158 391  

 

C ب( H− (25/0) 

25/1 
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 25تا22صص
 

( ) ( ) ( )/ / /

molCl mol MnO g MnO
?g MnO / LCl / g MnO

/ LCl molCl mol MnO
=    =2 2 2

2 2 2
2 2 2

0 25 0 25 0 25

1 1 87
1 12 4 35

22 4 1 1
  خالص 

= درصد خلوص 
مقدار ماده  خالص 

مقدار ماده  ناخالص 
× 100         درصد خلوص = 

/ g
% ( / )

/ g
 =

4 35
100 25 0 25

17 4
 

 

 * گیرد.کسر تبدیل نیز نمره تعلق میهای درست دیگر مبتنی بر حلبه راه *توجه: 

1 

 

  8از  6صفحه  

 یا 
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 راه حل اول:  الف(

( ) ( ) ( )/ //

ΔH ΔH ΔH ΔH ( kJ) kJ ΔH kJ+ =  + − = −  = −1 2 3 1 1
0 25 0 250 25

352 4042 3690  

 74-77صص                  .*تعلق گیردنمره  25/0*توجه: گذاشتن علامت منفی 

  

 راه حل دوم: 

C H OH(l) O (g) CO (g) H O(l) , ΔH kJ ( / )

H O(l) H O(g) , ΔH kJ ( / )

C H OH(l) O (g) CO (g) H O(g) , ΔH ΔH ΔH

kJ kJ ( / )

+ → + = −

→ = +

+ → + = + =

− + = −

3 7 2 2 2 3

2 2 2

3 7 2 2 2 1 3 2

2 7 6 8 4042 0 25

8 8 352 0 25

2 7 6 8

4042 352 3690 0 25

 

 نوشته شود، صحیح است.* O2برای    9ها با ضریب *توجه: اگر واکنش 

 

 راه حل سوم: 

(. پاسخ جمع جبری 25/0( وارونه مي شود و علامت  تغییر مي کند)2(. معادله )25/0( بدون تغییر مي ماند)3معادله ) 

kJ                 (0/ 25شود.)کیلوژول مي  -3690برابر  3و  2لپي واکنش دو آنتا kJ− + = −4042 352 3690 

 

 73ص                 راه حل اول: ب(

( )
( )/

/

kJ
?kJ molC H OH kJ

molC H OH

−
=  = −3 7

3 7 0 25
0 25

4042
1 2021

2
 

 راه حل دوم: 

( )
( )

/
/

kJ
?kJ molC H OH kJ ΔH kJmol

molC H OH

−=  =  = − 1
3 7

3 7

0 25
0 25

4042
1 2021 2021

2
 

 راه حل سوم: 

( )

( / )

/

kJ
kJ mol

mol

−−
= − 1

0 25
0 25

4042
2021

2
 

 راه حل چهارم: 

( )

( / )

/

kJ
kJ mol ΔH kJmol

mol

− −=  = −1 1

0 25
0 25

4042
2021 2021

2
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  8از  7صفحه  



 باسمه تعالي 

 03/1404/ 19 آزمون:تاریخ  علوم  تجربی : رشته یازدهم   :پایه 2 شیمینهایي درس:  آزمون گذاریراهنمای نمره  
 به وقت تهران   7:30  شروع: ساعت   دقیقه 120  مدت آزمون: 8صفحه:  شمار

یا ترمیم سابقه   و   دانش آموزان روزانه، بزرگسالان، آموزش از راه دور، ایثارگران، داوطلبان آزاد و متقاضیان ایجاد 

 1404خرداد    - ( داخل و خارج از کشور )  تحصیلي  
 مرکز ارزشیابي و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش 

Azmoon.medu.ir 

 نمره گذاری راهنمای نمره ردیف 
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های آن توسط آب شکسته شده و به مونومرهای سازنده  چون ساختار مولکول، ( 25/0مرطوب( ) )محیط گرم و  bالف( 

 119ص        (25/0دهد. )( گرما هم سرعت واکنش را افزایش مي25/0شود، )تبدیل مي

    . استری موجود در فرش مي شود پلي رطوبت سبب آبکافت الیاف دهد وگرما سرعت واکنش را افزایش مي  یا

 .یابدبا افزایش دما در حضور آب سرعت آبکافت پلي استر افزایش مي یا

 

                                 .گیرد( تعلق  25/0به یکي از ساختار زیر )  ب(

 
 106ص                                                                                                                                              
 

 

    117 ص     B    (25/0   )پ(
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 همکار گرامي سلام، خدا قوت.  

 نهایت دقت و هماهنگي با راهنمای تصحیح را در نظر داشته باشید. ،هابرگه آموزان در تصحیح به خاطر تضییع نشدن حق دانش 
 

  8از  8صفحه  

 
 


